TecT no reorpadum loroma pns
6 Kjnacca C oTBeTamu

[na npoBepku 3HaHuMKM no npegMeTy leorpa¢ua ypobHO mcnonb3oBaTb
roToBble COOPHWMKM 3apaHuMin M BonpocoB. TecT no reorpa¢um Moropa
onda 6 Knacca C OoTBeTaMM NOMOXeT ObICTPO NPOBECTM ayaut y
WKOJSIbHUKOB .

1 BapuaHT

Al. Y10 He g9BNAeTCH 3/EMEHTOM noropfbl?

TeMnepaTypa BOo3ayxa
aTMoCchepHoe paBlieHue

06M1a4HOCTb

cpeHee MHOrofleTHee KOSIMYECTBO OCaQKOB

5 W N R

A2. YKaxuTe BepHOe yTBepxaeHue.

1) Hapg nycTbiHAMUM GOPMUPYHTCH XOJSIOOHbIE M BfaXHble BO3AYIWHbIE
MacCCbl.

2) Ce30HHOCTb KNnumMaTa (CMeHa 4YeThpex BpeMeH rofa)
npocnexuMBaeTcs Yy MNOJIOCOB.

3) WcnapeHue ycunueaeTCs TOJNIbKO B XOJNIOOHYKW norogy.

4) 3anapgHole BeTpbl C ATNAHTUKU MNPUHOCAT TENAYWw W BIIAXHYI0
norony.

A3. B KakoM panoHe 3eMnuM OTCYTCTBYWT pa3Myna Mexgy KInMaToM wu
norogomn?

Ha 3KBaTope

B TpoOnuKax

Ha l0xHOM nosnwce
B AHTapkTupge

1)
2)
3)
4)

A4. B KkakoM pauoHe 3eMnu BeCb rof rocrnoacTByeT Xapkas noropa?
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y MOJI0COB

Ha 3KBaTope

B TPOMMKax

B YMEPEHHbIX WWMPOTax

A5. Kakasd noropa cnocobcTtByeT oOpa30BaHUI0 Ky4yeBbiXx 006/11aKoB?

1) xapkasd

2) npoxnapgHas
3) xonopgHas
4) BeTpeHas

A6. YKaxuTe CBOWCTBA BO3QYWHbLIX Macc, obpa3ywwumxcs Hag
OKeaHaMu.

XONOfQHbIE U Cyxue
XapKue U BraxHble
B/IAXHble M Npo3payHble
ropsyve u cyxwue

5 W N =

A7. B KakoM pauWoHe 3eMNM 4YeTKO BbipaXeHbl BCE YeTbipe BPEMEHU
roga?

1) B apkKTuMyeckux wumpoTtax

2) B YMEpEeHHbIX wupoTax

3) B TPOMUYECKUX WHPOTax

4) B 3KBaATOpPMalibHbIX WUPOTax

Bl. YcTaHOBUTEe COOTBeTCTBUE.

TeMnepartypa
ATMOCdepHOe paBneHue
Ocapku

BnaxHocTb
HanpasneHue BeTpa

O b~ W N =

bapoMeTp
OcapkoMep
[urpomeTp
Oniorep

e I w o B w 2 T ~—



L. TepMoMeTp

B2.

Kak Ha3blBaeTCd COCTOSHUE Tponoc¢epu B OJaHHOM MecCTe

onpeneneHHbli NPOMeXyTOK BPEMEHWU?

Cl1.

2

NMoyeMy noropa Tak M3MeH4YMBa? [lante o6OCHOBAHHLIN OTBET.

BapUaHT

3a

Al. YT10 ABNAeTCHA >3/1eMEeHTOM Morofdbl?

1) cpepHsAa cyTodHaa TemnepaTypa BO3fdyXxa
2) cpefHAad TeMnepaTtypa sHBapA

3) rogpoBoe KOJSIM4YEeCTBO OCankKoB

4) npeobnapawuwme BeTpbl B TeyeHue ropa

A2. Y10 BbI3bIBAET YaCTyw CMeHYy Morofdbl?

1) u3MeHeHue yrna nageHus COJSTHEYHbIX Jyyeu
2) WU3MEeHeHue XxapaKTepa NOoACTWUNaWWeEN MOBEPXHOCTU 3eMnu
3) npuxop BO3[QYIWHbLIX Macc

4) 6nM30CTb OKeaHa

A3. me Ha 3emne B TeyeHWe BCero ropga rocnogcTeyeTt xoNnopgHasd
noropa?

1) Ha akBaTope

2) B TPOMUYECKUX WMpoTax

3) B NONAPHLIX WUPOTaxX

4) B YMEpEeHHbIX WKMpoTax

A4. Kakune obnaka NPUHOCAT JINBHU?

1) Kyuyesble

2) cnoucTble

3) nepucTble

4) nepucTto-cCrioucTbie

AS.

YKaxute CBOUCTBA 3KBATOpPUaJibHbIX BO30YUHbLIX MacCcC.



cyxme un Ttennble
Ternsiblie U BJlaXHble
BJlaXHble W XOJioaHble
X0J/10OHbIE N CyXue

A6. YKaxuTe HapofHYyWw NpuMMeTy, NpefsBelanlyl ACHYK0 norogy.

1) cTpu¥mM n NacTovykuM neTawT HU3KO
2) BeyepoM BbiNasa poca

3) oM n3 Tpyb cTenetca

4) nyenbl He NeTawT 3a B3ATKaM

A7. B kakoM cnoe atmocdepsl popmumpyeTcsa noropga?

cTpaTtocoepe
Me3ochepe
Tponocdepe
TepMochepe

B W N BRR
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Bl. YcTaHOBUTEe COOTBeTCTBUE.

TeMnepartypa
ATMOCdepHOe paBneHue
Ocapku

BnaxHocTb
HanpasneHue BeTpa

U B~ W N =

bapoMeTp
Ocapgkomep
[MrpomMeTp
Oniorep

. TepMmoMeTp
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B2. Kak Ha3bBaetcs 6onbwounm ob6beM BO3ayxa Tponocdepsl,
obnapawwMn onNpegeneHHOM BNAXHOCTbl, TeMnepaTypoun #u
NPO3payvYHOCTbIO?

Cl. Kak u3MeHMTCH noroga B BaWeWn MeCTHOCTWU, €cnuM nopgywTt
3anafHble/ceBepHble BeTpbl?



OTBeTbl Ha TecT no reorpa¢um Moropa pgna 6 Knacca
1 BapuaHT

Al-4

A2-4

A3-1

A4-2

A5-1

A6-3

A7-2

Bl. 10 2A 3b 4B 5I

B2. loropa

Cl. MNpuynHa — NPUXOL pPa3HLIX BO3[OYLWHLIX Macc.
2 BapuaHT

Al-1

A2-3

A3-3

A4-1

A5-2

A6-2

A7-3

Bl. 1A 26 3B 4I 5[

B2. Bo3aywHble Macchl

Cl. MNpun 3anapgHOM BeTpe noropga 4alwe nacMypHasa, C NPUXOOOM
CeBepHoro — xonopgHasa.



